        9 ноября в КГУ «Новосельская средняя школа отдела образования Атбасарского района» прошло обшешкольное родительское собрание.  На повестке дня были рассмотрены 8 вопросов.
        По первому вопросу выступила завуч школы Губа Г.П. Вела в курс родителей о итогах 1 четверти 2017 -2018 учебного года  .
        По второму вопросу выступила директор школы Павлюк О.И. рассказала о правилах внутренного распорядка школы.
        По третьему вопросу выступила заместитель директора по ВР Уатхан Л. информировала родителей о работе школьной профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.
       Продолжила по четвертому вопросу  заместитель директора по ВР Уатхан Л. о предупреждении несчастных случаев среди несовершеннолетних, детского травматизма. Был показан видеоролики, памятки для родителей.
       По пятому вопросу выступила медицинский работник школы Чумак М.Г. о профилактике ранней беременности. Проведена беседа с родителями о половой неприкосновенности девочек. 
       По шестому вопросу выступил психолог школы Лащенко М.А. о профилактике суицида. Он проинформировал родителей, о факторах которые приводят к суицидальной направленности. А так же были показаны слайды о разных ситуациях в семье, поведение которых приводит к суициду. Ввел в курс родителей о том что в нашей школе начинается работа по инвенции суицида среди подростков. С результатами тестирования будут ознакомлены родители и проводится совместная работа.
      По седьмому и восьмому вопросу выступил директор школы Павлюк О.И. о создании попечительских советов и о запрете сбора денежных средств с родителей и учащихся.  

Исп: зам.директора по ВР Уатхан Лена.


